Сегодня без всяких слов понятно, что главная борьба в мире будет не за нефть и газ, а за умы молодых. Поэтому ключевая фигура российского образования – преподаватель. Преподаватель – артист, но ему не аплодируют после каждого занятия, он врач, но мало кто идет сегодня к преподавателю, чтобы излечить душу, он скульптор, хотя его произведения не стоят на площадях и не украшают выставки. Преподаватель – это вечная профессия.

30 октября 2019 года в ГАПОУ СО «Губернаторский автомобильно-электромеханический техникум» прошел зональный этап областного конкурса «Лучший преподаватель системы СПО-2019», в котором приняла участие мастер производственного обучения ГБПОУ СО «Краснопартизанский политехнический лицей» Колосова Наталья Александровна. Данный конкурс – одно из самых ярких событий в системе СПО.
     Участие в конкурсе приняли профессиональные образовательные организации  Балаковского, Краснопартизанского, Ивантеевского районов Саратовской области.
 Педагоги представили на  конкурс  электронное портфолио, технологическую карту учебного занятия  и провели открытое учебное занятие.
Цель конкурса - выявление, поддержка и поощрение талантливых преподавателей системы среднего профессионального образования Саратовской области; распространение и внедрение в практику работы профессиональных образовательных организаций инновационного педагогического опыта. 

   Наталья Александровна продемонстрировать высокую профессиональную компетентность, культуру труда, умение на практике применять современные технологии обучения, проявлять творчество  и  личную педагогическую позицию. 

Мастерство педагогов оценивало жюри, в состав которого входили представители Балаковского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, Балаковского инженерно-технологического института — филиала федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский ядерный университет «МИФИ», Балаковского филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Саратовская государственная юридическая академия», АО «Тандер» магазин Магнит, заместтели директоров профессиональных образовательных организаций.
По итогам конкурса Наталья Александровна  награждена  дипломом в номинации «Профессиональное мастерство и вдохновение» . 

Наталья Александровна провела замечательный познавательный урок с применением разных техник и требований. В завершении урока обучающиеся прощались и провожали Колосову Н.А. аплодисментами и словами благодарности.

Зам. директора 

Т.А. Андриянова
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