План 

проведения Дня правовой помощи детям 

20 ноября 2020 года

      20 ноября проводится Всероссийская акция «День правовой помощи детям». В рамках проведения этой акции в лицее проводятся следующие мероприятия:

- 18.11.2020г видеолекция «Права детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» с участием заведующей сектором по опеке и попечительству администрации Краснопартизанского муниципального района Тымирской М.Н. Ответственная за проведение мероприятия зам. по УВР Гилева Э.П (ссылка https://youtu.be/t264uXuBuL0).;

- 19.11.2020г тематические классные часы «Права несовершеннолетних детей», «Имею право на права», «20 ноября – Всероссийский День правовой помощи детям». Ответственные классные руководители;

- 20.11.2020г участие в онлайн-беседе «Права, обязанности, государственные гарантии» с участием сотрудников ОП № 2 в составе МУ МВД России «Балаковское» и представителей прокуратуры Краснопартизанского района. Организатор мероприятия комитет по вопросам социальной сферы и общественным отношениям администрации Краснопартизанского муниципального района;

- 20.11.2020г прием и консультирование несовершеннолетних и их родителей в секторе опеки и попечительства администрации Краснопартизанского муниципального района;   

- 20.11.2020г распространение буклетов «День правовой помощи детям», «Права ребенка и обязанности родителей», «Я и мои документы» с участием волонтеров лицея.
