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Публичный отчет первичной профсоюзной организации ГБПОУ СО «Краснопартизанский политехнический лицей» за 2022 год

В настоящее время первичная профсоюзная организация ГБПОУ СО «Краснопартизанский политехнический лицей»насчитывает 28 членов профсоюза, что составляет 70% от общего  числа сотрудников.

Основной целью профсоюзной организации лицея является реализация уставных целей и задач Профсоюза по представительству и защите индивидуальных и коллективных социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов Профсоюза при взаимодействии с работодателем, его представителями, органами местного самоуправления, общественными и иными организациями лицея.

Задачами профсоюзной организации лицея являются:

· Объединение усилий и координация действий членов Профсоюза по представительству и защите индивидуальных и коллективных социально- трудовых, экономических, профессиональных и иных прав и интересов членов ППО.

· Контроль за обеспечением здоровых и безопасных условий труда.

· Представительство интересов членов Профсоюза в органах управления лицеем, органах местного самоуправления, общественных и иных организациях.

· Обеспечение членов Профсоюза правовой и социальной поддержкой.

· Разработка и осуществление организационных и финансовых мер по усилению мотивации профсоюзного членства, эффективной деятельности всех структурных звеньев профсоюзной организации лицея, их выборных профсоюзных органов по реализации уставных задач.

· Информационная работа (оказание информационно-методической, консультативной, правовой помощи членам Профсоюза).

· Культурно-массовая работа, обеспечение своевременного информирования об оздоровительных программах. Организация отдыха членов ППО и их семей.

· Работа с молодёжью и сотрудниками, вышедшими на пенсию по возрасту.

Профсоюзный комитет строит свою работу на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией образовательного учреждения, решая все вопросы путём конструктивного диалога в интересах работников. Это

· составление плана мероприятий на год по выполнению Коллективного договора, контроль за соблюдением работодателем трудового законодательства и состоянием охраны труда.

Председатель профсоюзной организации доводит до сведения коллектива и директора решения и постановления вышестоящей профсоюзной организации.

В течение года с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников лицея (нормы труда, оплата труда, работа в предпраздничные и праздничные дни, вопросы охраны труда, вопросы организации оздоровления и отдыха работников и др.). На заседаниях уделялось внимание повышению эффективности работы профсоюзного комитета.

1. Организационная работа

Основные направления работы в 2022 году:

· участие в заседаниях председателей ППО

           - оформление профсоюзных билетов и учетных карточек для членов профсоюза

          - согласование локальных актов, списков сотрудников, представленных к премированию, графиков дежурств и отпусков

          - участие в разработке и согласовании должностных инструкций работников лицея

2. Информационная работа

Информационная работа – одно из приоритетных направлений работы нашей организации. Информирование членов профсоюза о работе организации, профсоюзное просвещение о социально-трудовых правах членов профсоюза – один из самых эффективных способов мотивации профсоюзного членства.

В целях улучшения организации информационной профсоюзной работы приобретен стенд первичной профсоюзной организации, с которой получают информацию многие члены Профсоюза. На странице лицея размещены: Коллективный договор, документы первичной профсоюзной организации, информация, новости.

Основные направления работы в 2022 году:

· регулярное информирование членов ПК по электронной почте и через мессенджеры о планируемых мероприятиях, имеющихся путевках, других предложениях

· создание информационного стенда "Преимущества нахождения в составе профсоюза" и распространение его среди членов коллектива

3. Социальное партнерство

Основным инструментом социального партнерства между работодателем и Профсоюзной организацией является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам образовательного учреждения. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда и быта работников, оказать им материальную помощь.

Коллективный договор, заключаемый в организации между работниками и работодателем, является основным, практически единственным правовым актом, устанавливающим и обеспечивающим защиту интересов работников в оплате труда, в сохранении рабочего места и его безопасности для здоровья работника в конкретных условиях.

Практическое осуществление условий коллективного договора – основная цель, которая помогает объединять интересы работников и работодателей, создавать правовую среду для гармонизации социально – партнерских отношений, предотвращать возможность социального конфликта.

Основные направления работы в 2022 году:

· контроль исполнения Коллективного договора
· Культурно-массовая работа

Основные направления работы в 2022 году:

·  участие в традиционных спортивных мероприятиях, проводимых Краснопартизанской районной организацией Профсоюза работников народного образования и науки Российской федерации 
· участие в акции «За достойный труд»

· проведение праздничных мероприятий, посвященных Дню учителя, Новому году, Дню защитника Отечества и Международному женскому дню

· предоставление новогодних подарков детям членов профсоюза

· премирование всех сотрудников ко Дню СПО, 23 февраля и 8 марта

· поздравления с юбилеем сотрудников лицея

4. Работа с сотрудниками, вышедшими на пенсию по возрасту
Основные направления работы в 2022 году:

· поздравления с праздниками

            - приглашение преподавателей, вышедших на пенсию, на торжественные мероприятия и экскурсии

5. Работа по охране труда

Создание условий труда, отвечающих требованиям сохранения жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности, тесно связано с охраной труда, которая представляет комплекс правовых мер, направленных на обеспечение безопасных и безвредных условий труда. Первичная профсоюзная организация осуществляет общественный контроль за соблюдением требований охраны труда в своём образовательном учреждении.

Особое место в организации контроля за соблюдением требований охраны труда отводятся уполномоченному профсоюза, который осуществляет контроль за ходом выполнения мероприятий по охране труда, предусмотренных коллективным договором, и доводит до сведения должностных лиц об имеющихся недостатках по выполнению этих мероприятий в указанные договором сроки.

Во всех группах лицея имеются инструкции по охране труда. Инструкции утверждены директором лицея и согласованы с председателем профкома.

Основные направления работы в 20202 году:

· проверка здания лицея на соответствие требованиям ОТ

· разработка и согласование инструкций по ОТ

· проверка ведения документации по ОТ

· заключение Соглашения по охране труда
· участие в специальной оценке условий труда

6. Финансовая деятельность

В 2022 году основными затратами являлись:
· Премирование сотрудников к праздничным датам (причем всех в равных долях)
· Материальная помощь семье члена профсоюза по случаю тяжелой болезни
7. Планы на будущее

У первичной профсоюзной организации в перспективе новые проекты по развитию социального партнёрства на всех уровнях. Единому, сплочённому, постоянно развивающемуся профессиональному союзу по силам решение                     важнейших задач:

· эффективная коллективно-договорная работа

· увеличение профсоюзного членства в организации

· формирование действенного молодежного актива

· соблюдение трудового законодательства

· организация общественного контроля, осуществляемого за состоянием охраны труда силами профсоюзного комитета и уполномоченных по охране труда всех структурных подразделений образовательного учреждения

· повышение уровня информационной открытости

· совершенствование корпоративной культуры

