Тема: «Фантазии Тамары Крюковой»
Форма: медиаобзор
Читательское назначение: 5 – 7 классы
Целевое назначение:
- познакомить учащихся с творчеством современной детской писательницы Тамары Крюковой;
- мотивировать учащихся к увлекательному чтению;
- укрепить дружбу и сплоченность в школьном коллективе.
Эпиграф:
«…Я пишу для детей, чтобы передать им ту доброту, любовь и улыбки, которыми меня щедро наградило мое детство. Я хочу, чтобы они полюбили этот мир так же, как люблю его я».
Т. Ш. Крюкова
Результативность: 
-учащиеся познакомятся с творчеством современной детской писательницы Тамары Крюковой;
- просмотрят кинофильм «Потапов, к доске!»;
- примут участие в дискуссии о дружбе в школьном коллективе.

Оборудование: компьютер (программное обеспечение WindowsXP), интерактивная доска

Слайд 1
В последнее время, нам взрослым, часто приходится слышать, что дети не читают. Ребята, в чем причина? Только ли в появлении компьютера и круглосуточного телевидения? Мобильных телефонов и музыкальных плееров?
Какие книги вы хотели бы читать? Увлекательные? Фантастику? Фентези? Веселые истории? Про волшебство и чудесные приключения? Про дружбу и любовь? Все эти книги есть у современной детской писательницы Тамары Крюковой.
Давайте познакомимся с её творчеством.
Как пишет о себе Тамара Крюкова, у нее было счастливое детство.

Слайд 2
Родилась в городе Орджоникидзе, ныне Владикавказ в доме с чудесным двориком, заплетенным виноградом, за которым с любовью ухаживал ее дедушка. Дедушка был не только другом Тамары Шамильевны, но и первым учителем. Они часто играли в школу. В три года она научилась читать и писать.

Слайд 3
В детстве Тамара очень нравились сказки Киплинга. От бабушки Тамара слышала много народной мудрости и самобытных выражений. Благодаря ей, герои сказок говорят таким колоритным языком. Бабушка была человеком широкой души. Ей ничего не стоило разрешить начертить мелом классики прямо на полу, когда Тамара болела и с завистью смотрела на скачущую на улице детвору.

Слайд 4, 5
В детстве посещала занятия балета. Пошла учиться сразу в две школы: в обычную и музыкальную. Папа был учителем музыки, а мама большая искусница. Ещё до школы мама научила Тамару вязать спицами и крючком, а позже и шить.

Слайд 6
Учеба давалась легко. Училась Тамара на отлично и принимала участие во всех школьных мероприятиях. А на дни рождения приглашала не только отличников, но и двоечников, которых никто никогда не приглашал.

Слайд 7
Потом Тамара зачитывалась романами Дюма, Майн Рида и Жорж Санд.
«Мечтала ли я стать писателем? – вспоминала Тамара Шамильевна. Конечно, нет. Я считала, что писатели это какие-то особенные люди. У меня даже в мыслях не возникало, что обычный человек, как я, может стать писателем. Впрочем, в глубине души я уже тогда чувствовала свое предназначение. В седьмом классе я прочитала роман Джека Лондона "Мартин Иден". Он так потряс меня, что надолго стал моей настольной книгой».
Тамара училась в математическом классе, и к концу школы почти определилась с призванием стать математиком, но неожиданно на экзамене получила четвёрку по алгебре и выбрала факультет иностранных языков. Выбор оказался верным. После окончания университета её направили переводчиком в Египет.

Слайд 8
По выходным в качестве гида ездила на экскурсии с русскими специалистами в Луксор и Дендеры. С интересом посещала храмы, особенно любила храм Клеопатры. Чего там только нет! Темная комната, которая освещается лишь раз в сутки на 15 минут. Лестница-часы, покоторой можно узнать время. Подземелье, где по преданию погибла Клеопатра. С огарком свечи обследовала храм в одиночестве.

Слайд 9
Из воспоминаний: «Когда под низкими сводами узких коридоров я добралась до места, где можно было встать в полный рост, я вдруг услышала шум, пронесся сквозняк, от которого пламя свечи погасло. Кто-то коснулся моей щеки и вцепился в волосы. Получив изрядную порцию адреналина, я в кромешной тьме рванулась к выходу. На мой крик прибежал смотритель со светильником. Оказалось, я вспугнула стаю летучих мышей. Впоследствии этот эпизод дал мне идею приключенческой повести "Хрустальный ключ"».

Слайд 10
Вернувшись из Египта, вышла замуж и переехала в Москву. Так завершилась карьера переводчицы. Некоторое время Тамара Шамильевна преподавала английский в столичном вузе. С семьёй уезжает в Южный Йемен. Там и начался её писательский путь.
Из воспоминаний: «Это случилось во время разразившейся в стране гражданской войны. Наше посольство оказалось в центре военных событий. Все были смертельно напуганы. Чтобы уберечь своего маленького сына от страха, я собрала детей и стала на ходу придумывать им сказки. Скоро жен и детей работников посольства эвакуировали. Наш пятилетний сын проявил чудеса мужества и поехал в Москву один. Я осталась с мужем. К счастью, кровавые события скоро закончились, но из предосторожности детей возвращать повременили. Вот тогда я и начала сочинять для сына повесть-сказку и отправлять ее в письмах в Россию. А потом я узнала, что на чтение очередной главы собираются все от мала до велика. Так за полгода из писем получилась книга - "Тайна людей с двойными лицами", которая в 1989 году вышла в Северо-Осетинском издательстве "ИР". Я держала в руках экземпляр моей первой книги, и мне казалось забавным, что люди подумают, будто эту книгу написал писатель, а это всего-навсего я».

Слайд 11
«А потом были десять лет кропотливой…
Повесть рождалась за повестью. Я писала не в стол. Я всегда писала для людей, но тогда они этого еще не знали.
Были ли в моей жизни трудности? Сколько угодно. Но это уже другая история, такая длинная, что здесь для нее места не хватит…»
Тамара Крюкова член Союза писателей с 1997 года.
По произведениям Тамары Крюковой сняты два полнометражных художественных фильма: молодежная романтическая история по повести «Костя + Ника» и кинокомедия «Потапов, к доске!». Фильм «КостяНика. Время лета» завоевал многочисленные награды.
Книги Крюковой переведены на многие языки.

Слайд 12
Более подробно и интересно о биографических достижениях и награждениях Тамары Крюковой можно прочесть на персональном сайте писательница «Фант-Азия» в рубрике «Об авторе». В рубрике «Книги» вы можете скачать и читать онлайн произведения писательницы, смотреть иллюстрации. В рубрике «Аудио» есть книги для прослушивания. На сайте есть интересная рубрика «Школа прикола».
Фантазия Тамары Крюковой поражает и притягивает. Её книги учат честности, справедливости, взаимовыручке, ставят проблему выбора между добром и злом. Очень жаль, что книг нет в библиотеках. У писательницы есть книги для детей любого возраста, книги можно читать и взрослым. Герои книг попадают в сложные ситуации, которые связаны, именно, с нашим временем компьютеров и новых технологий.

Слайд 13 (гиперссылки по разделам)

Обзор книг
Слайд 14
Фантастика
Телепат
Волею случая в руки шестнадцатилетнего Олега попадает компьютерная программа, благодаря которой он обретает уникальные способности предвидеть будущее и читать чужие мысли. Казалось бы, подобный дар открывает большие перспективы, но реальность оказывается далеко не столь радужной. За Олегом начинает охоту владелец таинственной программы, но еще больше парня страшат странные метаморфозы, которые происходят с его сознанием. Можно читать книгу онлайн.

Ловушка для героя
Герой "Ловушки для героя" Артем Тарасов случайно попадает на фирму, занимающуюся программированием виртуальных игр. Артем сам становится главным действующим лицом одной из них. Сначала необыкновенные рискованные приключения вызывают восторг, но скоро игра начинает влиять на события, происходящие в реальной жизни. Близким Артема грозит смертельная опасность. Чтобы предотвратить беду, Артему предстоит найти ответ на вопрос, кто ведет эту жестокую игру и почему все случилось именно с ним. Можно читать и полистать книгу онлайн.

Гений поневоле
Герой повести "Гений поневоле" известной российской писательницы, лауреата многих премий Тамары Крюковой Артём Тарасов, наигравшись в компьютерную игру, обнаруживает у себя необычайные математические способности. Однако это не радует его. Прочитав научную статью о возможности создания биоробота, он понимает, что стал жертвой чудовищного эксперимента.

Призрак сети
Ученому, занимающемуся аномальными явлениями, удалось снять на цифровую камеру призрака. Он и не подозревал, что фантом вырвется в Интернет, а наш современник, любитель приколов и розыгрышей, отправится в XIII век. Увидеть живого Александра Невского - круто! Но оказаться в сражении лицом к лицу со шведскими рыцарями - это уже не шуточки... Можно читать и полистать книгу онлайн.

Слайд 15
Фентези
Гордячка
Остросюжетный роман, на страницах которого оживают легенды. Бросив вызов судьбе, героиня книги Злата познает цену дружбы, любви и предательства. Когда кажется, что все испытания и трудности уже позади, это оказывается лишь иллюзией. Наступает миг, и перед прекрасной гордячкой открываются тайны Вселенной, но плата за это знание слишком высока. Можно читать и полистать книгу онлайн.

Кубок чародея
Кубок чародея" продолжает сюжет романа "Гордячка". В замке растут два брата близнеца: Глеб и Гордей. Но только коварная Ведунья знает, что один из них обычный мальчишка, а другой двойник, сотворенный при помощи ворожбы. Настоящему наследнику престола трудно выстоять против интриг хитрой ведьмы и лжебрата. Лишь волшебный кубок, подаренный чародеем, может открыть истину. Можно читать и полистать книгу онлайн.

Волшебница с острова гроз
Главной героине приключенческого романа "Волшебница с острова Гроз" четырнадцать лет. Она своенравна, независима, и у нее полно проблем, как у любой девчонки в ее возрасте. Но она не ведает, что ее главная проблема в том, что она наделена сильнейшим магическим даром. Ее жду заговоры, лишения и опасности, прежде чем она узнаем о том, что носит у себя на груди заветный талисман - знак власти. Она волшебница. Ей по силам многое, а она мечтает стать простой смертной, потому что знает, сколь тяжко бремя могущества. Можно полистать книгу онлайн.

Чёрный альбатрос
Действие нового приключенческого романа Тамары Крюковой "Черный альбатрос" захватывает с первых страниц. Герои книги попадают по воле бога времени Хроноса в таинственный мир Безвременья, где им суждено пройти нелегкий путь, прежде чем удастся понять, кто есть друг, а кто враг.

Слайд 16
Хрустальный ключ
Герои приключенческой повести известной детской писательницы Тамары Крюковой Петька и его сестра Даша, приехав на лето к бабушке в деревню, узнают, что Ведьмино болото в старину было целебным озером. Дети мечтают избавить заколдованный источник от чар, но для этого нужно совершить полное опасностей путешествие по Долине Миражей и Царству Теней, где они встречаются с мифологическими персонажами: страшными людьми-волками - волкодлаками, коварными старухами-птицами - богинками, прекрасными русалками - берегинями, отважными воинами - блажинами, непредсказуемым Анчуткой... Можно читать онлайн.

Лунный рыцарь
Порой случается, что призраки древних легенд оживают. И тогда законы волшебства оказываются сильнее законов физики. В судьбоносную ночь таинственный Лунный рыцарь спускается на землю. Его богатства несметны, как звезды на небе, как блики луны на воде. Но горе тому, кто волею судьбы стал его должником. Можно читать книгу онлайн.

Заклятие гномов
Остросюжетный роман, на страницах которого оживают легенды. Бросив вызов судьбе, героиня книги Злата познает цену дружбы, любви и предательства. Когда кажется, что все испытания и трудности уже позади, это оказывается лишь иллюзией. Наступает миг, и перед прекрасной гордячкой открываются тайны Вселенной, но плата за это знание слишком высока. Можно читать книгу онлайн.

Узник зеркала
"Узник зеркала" - продолжение повести "Гордячка". Много испытаний и приключений пришлось пережить героине этой книги Злате, ведь с самого рождения за ее судьбу боролись две феи - добрая и злая. Потеряв все, Злата смогла сохранить самое дорогое - любовь к своему принцу, и это помогло ей вновь обрести себя: Стремительность развития событий, богатство фантазии, необычный сюжет с первых же страниц вовлекают в удивительный мир сказки, помогают разобраться в жизненно важных вопросах. Книга рассчитана на читателей младшего и среднего школьного возраста. Можно читать книгу онлайн.

Слайд 17
Современная проза
Триптих в черно-белых тонах
Это роман о любви, история современного Пигмалиона. Он мастер, она лишь податливая глина в его руках. День за днем из ничего он лепит совершенство. Но однажды все меняется. Она перестает быть послушной марионеткой. Отныне она режиссер и кукловод в этом театре жизни.     Можно читать главы из книги и полистать книгу онлайн.

Костя+Ника
Костя и Ника - это Ромео и Джульетта наших дней. Это история о человеческих взаимоотношениях: благородстве и подлости, отзывчивости и равнодушии, но в первую очередь о любви. О том, что настоящая любовь приходит независимо от возраста и побеждает всё. Даже, казалось бы, невозможное... Сюжет повести лег в основу художественного фильма "КостяНика. Время лета", завоевавшего несколько высших наград на Международных и Всероссийских кинофестивалях. Книга "Костя+Ника" включена в каталог для российских библиотек "Золотая полка". Можно читать книгу онлайн.

Единожды солгавший
Это сборник рассказов разных по настроению: романтических и трагических, шутливых и серьезных, из которых, как из кусочков мозаики, складывается пестрая картина современной жизни. При всей несхожести вошедших в книгу рассказов их объединяет вечная тема любви. Некоторые рассказы публикуются впервые.

Слайд 18
Весёлые истории
Потапов, двойка!
Новая книга известной детской писательницы Тамары Крюковой «Потапов, двойка!» продолжает полюбившийся многим читателям цикл уморительно смешных рассказов о Женьке Москвичёве, Лёхе Потапове и их одноклассниках. Большинство рассказов публикуется впервые. Можно полистать книгу онлайн.

Потапов, к доске!
Сборник уморительно смешных рассказов и стихов о школе. Даже Том Сойер позавидовал бы неистощимой выдумке и энергии героев этой книги. "Потапов, к доске!" - это классика юмористической литературы. Это книга, выдержавшая не одно издание и полюбившаяся читателям самых разных возрастов. Можно читать книгу онлайн.

Чародейка с задней парты
Веселая повесть из серии "Школьные прикольные истории", главные герои которой наш современник, школьник по имени Вася и его ровесница Июлька. Вася - горе-изобретатель. Июлька - горе-чародейка. Он живет в обычном городе. Она - в волшебном Сдвинутом мире. От его изобретений школа катается со смеху. От ее чародейства жители Сдвинутого мира не знают, то ли плакать, то ли смеяться. А уж когда эта парочка встречается друг с другом... В двух словах этого не опишешь.

Повторение пройденного
Главный герой повести современный шестиклассник Антон попадает в 1982 год, причем именно в тот класс, где учатся его будущие родители. Забавно пообщаться со своим отцом, когда ему тоже было тринадцать, особенно по вопросам воспитания. Книга рассчитана на детей среднего школьного возраста и на всех родителей, которые вернутся в свои школьные годы и, может быть, получат от чтения даже большее удовольствие, чем дети.

Дом вверх дном
Что получится, если папины дачные джинсы выстирать вместе с белоснежной парадной скатертью? Если во время спектакля запереть исполнителя главной роли в гримерной? Если приклеить туфли к паласу? Спросите об этом у Агаты и у ее друга плутышаТришки. Повесть "Дом вверх дном" выдержала не одно издание и полюбилась как детям, так и взрослым. Для младшего школьного возраста.

Слайд 19
Чудеса не понарошку
Трое неразлучных друзей - мальчик Митя, плюшевый львенок Мефодий и маг-недоучкаАвося - отправляются в развеселую страну Шутландию на поиски настоящего чуда. Куда только их не заносит! На Кудыкину гору и на слет насекомых, в гости к Жадине-Говядине и в воздушный замок Больного Воображения. С ними происходят очень смешные истории, хотя самим героям часто бывает не до смеха. Для младшего школьного возраста. 
Можно читать и полистать книгу онлайн.

Калоша волшебника
Как-то раз рассеянный волшебник потерял калошу, которая жила у него так долго, что и сама научилась творить чудеса. Отправившись в путешествие, Калоша встречается с разными ребятами. Среди них и трус, и лентяй, и врунишка. И для каждого у Калоши припасена своя волшебная история. Она помогает ребятам взглянуть на себя со стороны и измениться к лучшему. Не зря эта книга носит подзаголовок "Занимательное пособие по правилам поведения". Она поможет детям вместе с героями посмеяться над своими недостатками и страхами и избавиться от них. Для младшего школьного возраста. Можно полистать книгу онлайн.

Ровно в полночь по картонным часам
Как-то раз рассеянный волшебник потерял калошу, которая жила у него так долго, что и сама научилась творить чудеса. Отправившись в путешествие, Калоша встречается с разными ребятами. Среди них и трус, и лентяй, и врунишка. И для каждого у Калоши припасена своя волшебная история. Она помогает ребятам взглянуть на себя со стороны и измениться к лучшему. Не зря эта книга носит подзаголовок "Занимательное пособие по правилам поведения". Она поможет детям вместе с героями посмеяться над своими недостатками и страхами и избавиться от них. Для младшего школьного возраста. Можно полистать книгу онлайн.

Вот так цирк!
Эта удивительная история произошла в наши дни. Герой книги Данька мечтает стать циркачом, но убедить в этом родителей непросто. На помощь ему приходят пес Бублик, крыса Грымза, котенок Сосиска, кролик Фокус-Покус. Путешествуя в Черном Ящике фокусника, друзья попадают в полные неожиданностей, смешные ситуации. Их ждет кошачья страна Кото-Васия, бал у мышиного короля, встреча с Братцем Лисом и другие веселые приключения. Можно полистать книгу онлайн.

Маг на два часа
Действие книги построено на увлекательной игре слов и происходит в волшебной стране - Игрландии. Главные герои повести Митя, львенок Мефодий и маг-недоучкаАвося отправляются по Дороге желаний в необыкновенное путешествие. Их ждут встречи с крысой Биссектрисой, бобром Буквоедом, частным сыщиком д'Оберманом и многими другими удивительными персонажами. Для младшего школьного возраста. Можно полистать книгу онлайн.

Слайд 20 - 21
Малышам
Озорные истории
Название весёлой книжки известной детской писательницы Тамары Крюковой «Озорные истории» говорит само за себя. Шаловливый зайчонок Шустрик ни минуты не сидит на месте. С этим непоседой постоянно происходят забавные приключения. 
В книгу также включена повесть "Весёлый хуторок". Это необычное местечко населяют забавные обитатели: сильный и добрый бык Муромец со своей хозяйственной супругой коровой Евдокией Тимофеевной, местный философ ослик Тугодум, наивный поросёнок Хрюнчик, восторженная лошадка Розалия и многие другие. Можно полистать книгу онлайн.

Автомобильчик Бип
Паровозик Пых
Кораблик
Сказки дремучего леса
Сказки почемучки
Динозаврик ищет маму
Отгадай загадку
Круглый год
Куда ушли мамонты
Пекарь
Слон в посудной лавке
Почтальон

Слайд 22

Познавашки
Азбука
Звериные истории
Мои первые буквы
Задачки-Шутки
Сложение
Задачки-сосчитайки

Слайд 23
«…Я пишу для детей, чтобы передать им ту доброту, любовь и улыбки, которыми меня щедро наградило мое детство. Я хочу, чтобы они полюбили этот мир так же, как люблю его я».
Тамара Крюкова
По желанию можно просмотреть с детьми кинофильм «Потапов к доске!»

http://www.fant-asia.ru/about.htm

Вопросы для обсуждения книги Т. Крюковой "Костя+ Ника".

1.При каких обстоятельствах  встретились Костя с Никой в первый раз? Откуда Костя узнал об инвалидности девочки? 
2.  Почему Ника отвергает общение, возникшее из-за жалости к её болезни? 
 3. Почему Костя решил поставить девочку на ноги , как он это делал? 
 4. Что делал Костя, чтобы разнообразить жизнь Ники? 
 5. Из- за чего возникают конфликты между Никой и отцом ? 
6.  Почему отец изменил свое мнение о Косте? 
 7. Что помогло Нике встать на ноги? Как это произошло?
[bookmark: _GoBack]8. Когда мы встречаемся с людьми, не похожими на нас, как следует себя вести: игнорировать, пожалеть,поддержать,помочь?
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